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إنقباض

دفاع  

تركينر  
إنزيم  

  
 
هرمون

يةصبغة تنفس

وتينات وظائف البر

  
تخزين 

+ أغشية الخلايا 
اتير   (الشعر والأظفار)الكبر

الأنسولير  والجلوكاجون 
الأجسام المضادة 

(الحليب )الكازين
(الزلال) الألبومير  

والميوسنالأكتير  
الهيموجلوبير  
والميوجلوبير  

الأميلبر  



اتيجية ربطة الحذاء اسبر

بروتين صبغي



اتيجية ربطة الحذاء اسبر

بروتين إنقباضي 



وتينات ؟ ما ه  الوحدة البنائية للبر

  
كيب العام للحمض الأمين  البر

، والذي ف   جلايسير 
يهتركيب أبسط حمض أمين 

Rالهيدروجير  هو المجموعة 



؟  
مم يتكون الحمض الأمين 

2
مجموعة أمير   

–NH2

ترتبط بذرة الكربون 
المركزية

1

ذرة كربون 
مركزية

5
المجموعة

R
ترتبط بذرة 

الكربون المركزية 
  
 
وتختلف ف

الأحماض الأمينية

3
مجموعة 
الكربوكسيل
الحمضية

- COOH
ترتبط بذرة الكربون 

المركزية

4

الهيدروجير  ذرة 

ترتبط بذرة الكربون 
المركزية



ما الفرق بير  الأحماض 
  الشكل المقابل ؟

 
الأمينية ف

  
 
الاختلاف ف
Rالمجموعة 

اختصار لأسم الحمض 
  
الأمين 



؟كيف يرتبط حمضان أمينيان أحدهما بالآخر

ة
ّ
زيء ماء لتكوين رابطة ببتيدي

ُ
ترتبط الأحماض الأمينيّة معًا بفقدان ج

ير  برابطة ببتيدية 
َ
ير  مرتبط

ير  أمينيَّ
َ
جزيء مكون من حمض

+ H2O



5

الجزيء الجديد 
المتكون من 

حمضير  أمينيير  
مرتبطير  يسم 

  الببتيد 
الثنان 

4

ذرة تكون 
الأكسجير  وذرتا 
الهيدروجير  

من المزالتان
الحمضير  
الأمينيَير  
جزيء ماء 

3

عن ذلك وينتج 
ذرة كربون وجود 

من الحمض 
  الأول حرة 

الأمين 
يمكنها الارتباط 

وجير  مع  ذرة نيبر
  
 
من الحمض الثان

   
 
دية رابطة ببتيف

2

يفقد الحمض 
  الآخر 

ذرة الأمين 
 من هيدروجير  

مجموعة الأمير  

1

يفقد أحد 
الحمضير  
مجموعة 

OHهيدروكسيل 
من مجموعة 
الكربوكسيل

-COOH

؟حمضان أمينيان أحدهما بالآخر لتكوين الببتيد الثارتبط كيف   
نان 



  تطبيق نشاط لتكوين ببتيد 
 
ثنان

بواسطة الصلصال 



د عديد الببتي

ة
ّ
زيء المكوّن من عدة أحماض أمينيّة ترتبط معًا بروابط ببتيدي

ُ
الج



اتيجية تلفزيون الأسئلة اسبر
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اخبر قناة 
لتحصل على
السؤال 





السؤال



ن العنصر الذي يمبر  الأحماض الأمينية ع
:الكربوهيدرات 

 يت الكبر
الكربون
  وجير النيبر
  الأكسجير



ة ما ه  الوحدة البنائي
وتين ات؟ المكونة للبر



كيب ال عام ارسم البر
؟  
للحمض الأمين 







السؤال





كيبية لثلاثة أحماض أم   الصيغ البر
ر
.ينيةيبير  الرسم التخطيط  الآن

يغة ارسم رسما تخطيطيا يبير  الص
  ب
كيبية لببتيد ثالن  التسلسل البر

  
.ينسبر –جلايسير  –الأنير  : الآنر

تقويم ختام  
popcorn



  
 
ما اسم تسلسل الأحماض الأمينية ف

؟  وتير  البر

  الببتيد أو 
ثلان 

كيب الأول   البر



،الببتيد ما المادة، باستثناء   
  تتكون الثالن 

النر
؟عندما ترتبط هذه الأحماض الأمينية معا 

الماء 



ارسم حلقة حول ذر ة أو 
مجموعة ذرات تكون 

يمكن أن ترتبط  Rمجموعة 
برابطة هيدروجينية مع 

.أخرى Rمجموعة 



ارسم حلقة حول الرابطة 
  ( الروابط)

رسمتها الببتيدية النر
  ا
 
  الرسم التخطيط  ف

 
لجزء ف

وسمّها1

ةروابط ببتيدي



ك وأكمل كلا العمودين يبير  الجدول بعض وظائف . انقل الجدول إل دفبر
  تؤدي هذه الوظائف

وتينات النر وتينات، مع أمثلة من البر .البر
ل  
واجب مي  

96ص 5



حل الواجب 
ل  
المي  



وتير  بأنه بوليمريمكن -ج 97ص. اذكر معن  المصطلح بوليمر. وصف البر

جزيء يتكون من وحدات بنائية 
و متكررة، الوحدات البنائية متشابهة أ

. متطابقة بعضها مع بعض
.جزيء عملاق أو جزيء كبير 



97ص. مختلفير  أمينيير  حمضير  س و ص يمثل . د

  المالثلاثية جميع الببتيدات اكتب تسلسلات .1
حتملة النر

. فقطالأمينيير  الحمضير  هذين من تتكون يمكن أن 

صيغة حساب عدد ما (1د)من إجابتك على انطلاقا .٢
  يمكن أن الثلاثية الببتيدات 

منتتكون المختلفة النر
المختلفير  فقط؟الحمضير  الأمينيير  

ص ص ص، ص ص س، ص س س، ص س ص. س س س، س س ص، س ص ص، س ص س
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